

各位

会 社 名 株式会社ドウシシャ 代表者名 代表取締役社長 野村 正幸 コード番号 7483 東証第1部 問合せ先 常務執行役員 小栁 伸成 (TEL: 06-6121-5666)

機構改革及び人事異動に関するお知らせ

当社は、平成26年11月1日(土)をもちまして、下記の通り機構改革及び人事異動を行いますのでお知らせ申し上げます。

記

◆機構改革について

- ①第1事業本部 ブランドバッグ事業部管轄下のインポートバッグ商品DIVを ブランドバッグ商品DIVに名称変更する。
- ②第1事業本部 ブランドバッグ事業部管轄下の服飾鞄商品DIVを ブランドバッグ企画開発DIVに名称変更する。
- ③第1事業本部 ブランドバッグ事業部管轄下の服飾鞄営業DIVを 第1事業本部 ブランドバッグ事業部管轄下のインポートバッグ営業DIVに統合し、 インポートバッグ営業DIVをブランドバッグ営業DIVに名称変更する。

◆人事異動について

氏名	新職	現職
まきさか とおる 槙坂 徹	ホームリビング事業部長	ホームリビング事業部長 兼 リビング・家具収納商品DIV ダイレクター

※DIVとは、ディビジョンの略称です。